Nlekumna Ne6:

«[MpaBuna undpoBoro onncaHMA o0 bLEKTOB »



NMpaBuna unppoBOro onncaHnsa oo6bLEKTOB,
Hapsaay ¢ popMaToM reoMeTpUYeCcKou
nHopMaLum n cucTeMoun Knaccudpukaumm
N KoanpoBaHUA OOBbLEKTOB

cocTaBnAalT MUHPOPMaLUMOHHYHO OCHOBY
reoHopMaLunoOHHOro
KapTtorpadupoBaHus

OHu npegHa3Ha4vyeHbl Ang obecne4vyeHud
cTaHpapTusauum umndppoBoro
npeancrtaBneHnsa AaHHbIX, TAKOU 3anNucu
nHdopmMauumn, YTobbl 00 bLEKTLI BCerga
ObINN onucaHbl O ANHAKOBO, HE3aBUCUMO
OT CNOJNHUTEenNs



[lon  undppoBaHnn nwOOro obbeKTa Ham
NpuxoOuTCAa pellaTb BOMNPOC, C KAKoro MecTa
HagJo  uumdpoBaTb  OOBLEKT, B  KaKOM
HanpaBfieHUMNU, B KakKoOM MecTe Hago bpartb
TOYKY ONA CHATUA  KOoopAuHaTt, Kakue
ceMaHTun4yecKune XapaKkTepPUCTUKA HaOo
3agaBaTtb U T. M.
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CTpykTypHO, undpoBoe onucaHne ob6HLEKTOB
npeactaBneHbl 3 rpynnamMmu npaBun:

Oo0wwue npaBuna, OTHECEHHbIe K TUNnam oobLEeKToB
Mo UX NMPOCTPAHCTBEHHOMN NOKanu3auuu:

Oo6wune npaBuna ana umpoBaHNUA TOYEYHbLIX
O0OBLEKTOB

OoLwwume npaBuna ansa umpoBaHNA JIMHENHBbIX
O0BLEKTOB

O6wue npaBuna ana umdpoBaHMAa nnowagHbIX
O0BLEeKTOB

Oowwue npaBuna ana undppoBaHUs
CeMaHTU4YeCKNX XapaKTepUCTUK OO BHLEKTOB

UuouBupayanbHble npaBuna anga uncgpoBaHus
KaXaoro Krnacca oobLeKToB.



MpaBuna gna To4ye4yHbIX OO BHLEKTOB:

B KayecTBe TOUYKM AnNA KOOpAWHUPOBAHUA
TOYe4YHOro oo6bLeKkTa BblouparotTca nmbo
LEeHTP CUMMETPUU YCITOBHOIo 3HaKa
obbeKTa, NMdOo ToUYKa B ero OCHOBaHUMU:
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[MpaBuna gnga IMHEUHbIX OOBLEKTOB

1. Ecnu o6bekT umeeTt HanpaBneHue
(Hanpumep, peka), To UMdpPyrOT NO ITOMY
HanpaBneHuIo

2. Ecnun o6bekFfe nmeeT HanpaBrieHUA

( HanpumMmep, aopora), To undpyroT BCeraa B
O4HOM 3aaHHOM HanpaBlieHUU
(Hanpumep, Mo xoay 4YacoOBOMU CTPENKMK)
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[MpaBuna gnga IMHEUHbIX OOBLEKTOB

3. Ecnn o0beKkT nmeeT y4acTKU C pasHbIMU
3Ha4YeHUSIMU CeMaHTU4YECKUX
XapaKTepPUCTUK, TO BbIAENAIOT U
KOOPAUHUPYIOT TOYKU, rae npoucxoauT
N3MEHEeHUEe XapaKTepPUCTUKM
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Peka HecypoxoaHas €éKa cyaoxoaHas
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LLlocce ABTOOoOpoOra c NOKpbITUEM



[MpaBuna ansa nnowaaHbiX O0OBLEKTOB:

1. HanpasneHue uudpoBaHUsA AOMKHO ObITb
BCerga oaoMHakoBbIM (Hanpumep, YToObl
00BLEKT, KoTOpbIN UndpyeTca ObIN BCcerga

cnpagBa)
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[MpaBuna ansa nnowaaHbiX O0OBLEKTOB:

2. NpaBuno undppoBaHua BHYTPEHHUX
rpaHny oo6bekTa ( «AbIPOK») — NOSNTYYUTCS
TakK, YTO BHeLlHMe rpaHnubl U BHYTPEHHUE
rpaHuubl 0yayT oundgpoBaHbl B
NPOTUBOMNOSIOXHbLIX HanpaBrieHNAX

|f=

—

!

— |



[MpaBuna ansa nnowaaHbiX O0OBLEKTOB:

3. lNpaBuno onncaHusa rpaHuL, 00bEeKTa, KakK
Ha60pa pa3HbIX MO CeEMaHTUKe OOBbEKTOB




[MpaBuna ansa nnowaaHbiX O0OBLEKTOB:

4. NMpasuno uundpoBaHUsa OOBHLEKTOB, Y
KOTOpPbIX rpaHula BUpPTyaribHa, T.e
BU3yaribHO OTCyTCTBYeT ( npumep: 60n0T0,
ypouuLilie 1 T.n.)




[lpaBuna gna onnmcaHua ceMaHTU4YeCKUX
XapaKTepUCTUK OO bEKTOB:

1.0nncaHne ceMaHTNYECKUX XapaKTepUCTUK
00BLEKTOB NPOU3BOANTCH B COOTBETCTBUU C
cUcTeMomn Knaccudpumkaumm n KoompoBaHUA
O0OBHLEKTOB MECTHOCTM

2. OnucaHne MecTonosnoXXeHus yCnoBHbIX
3HaKOB U XapaKTepUCTUK OOBEKTOB Ha KapTe
npou3BoOUTCA NyTeM LUDPpPOBaAHUA TOYEK,
FIVHUN N obnactemn nx (T.e. 3HaKOB U
XapaKTepuUCTUK) pacnorioxXeHus



[lpaBuna gna onnmcaHua ceMaHTU4YeCKUX
XapaKTepUCTUK OO bEKTOB:

3apgaHne MecCTONOSIOXKEeHUS YCIOBHbIX
3HaKOB, HAANMUCEN U XapPaKTepPUCTUK
00BbEKTOB Ha KapTe NPouU3BOoAUTCS C Lefblo
COXpPaHeHUA pe3ynbraToB paboThbl
peaakTopa KapTbl U ANA TOro, YToObI
COXPaHUTb MHOPMaALMIO O PACMNOSIOXKEeHUN
YCIOBHbIX 3HAaKOB, HaANMUCEeU N noannceun.

JTa paboTa yXe oauH pa3 npoaeriaHa npu
CO3aHUM KapTbl N HeLernecooopasHo
AenaTtb ee eLle pas.



[lpaBuna gna onnmcaHua ceMaHTU4YeCKUX
XapaKTepPUCTUK OOBLEKTOB:
Pabota no pepaktupoBaHUIoO
KapTorpaduyeckon Mmoaenu yxe oguH pas

npopenaHa npu cosgaHnn KapTbl U
HeLlenecoobpa3Ho AenaThb ee elle pas.

NMpumep: pasmeleHne Ha3BaHUU ynuuy
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MHouBuayanbHbie NpaBuna ans
LUndpoBaHUA KaXXaoro Knacca
OO0OBLEKTOB

UHuouBmayanbHble npaBuna umdppoBaHuUs
KaXX[Ooro Knacca o0beKToB NMPUMEHSIOTCH
Ans oTpaxeHus nx cneunduku.

[MTpumep: 3aMbiKkaHMe OBparoB, KakK
nnowaaHbiX 00 bEeKTOB HeBUAUMOMU NIMHNEN
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